Câmara Municipal de Garrafão do Norte

=== CNPJ. Nº 22.980.965/0001-20 ===
COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE

ATA Nº 02/2024 - COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE

Aos vinte e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às 10:00 hs, na sala da Secretaria Legislativa, reuniram-se para apreciar e votar o Ato da Mesa Diretora nº 001/2024, que mantem inalterado os salários do Prefeito, do Vice-Prefeitos e dos Secretários Municipais para aproxima legislatura. O Ver, Aelito, Relator da Comissão apresentou o seu relatório como se segue:

- I- DA LEGISLAÇÃO; 1 Considerando a competência da Mesa Diretora sobre a fixação da remuneração do Prefeito, do Vice-Prefeito e dos Secretários Municipais, para a legislatura subsequente, conforme previsto na letra "c", inciso II, Art 23 do Regimento Interno. combinado com o XIII, Art.11, da Lei Orgânica do Município;
- II- Considerando o § 1º do Art 23 combinado com o Art 24 do Regimento Interno o Ato da Mesa tem caráter administrativo.

II - DO PARECER

- A Mesa Diretora decidiu manter inalterado para a próxima legislatura os atuais salários do Prefeito, do Vice-Prefeito e dos Secretários Municipais, uma vez que o Poder Executivo Municipal nos três últimos exercícios financeiros não cumpriu o limite de 54% previsto na lei de responsabilidade fiscal com gasto com pessoal, obtendo em 2021 83.88%, em 2022 75,23% e em 2023 56,33%.
- 2. Não obstante o Poder Executivo tenha demonstrado de boa fé na diminuição do percentual com gasto com pessoal ainda não atingiu o previsto na lei de responsabilidade fiscal.

III - VOTO DO RELATOR

A iniciativa da Mesa Diretora tem respaldo legal, podendo fazê-lo.. Está obedecida a técnica legislativa.

É o parecer.

Voto pela sua aprovação.

Sala da Secretaria Legislativa, 21 de agosto de 2024

Francisco Aelito Alves Pereira – Ver. Relator da Comissão

Câmara Municipal de Garrafão do Norte

=== CNPJ. Nº 22.980.965/0001-20 === COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE

PARECER DA COMISSÃO

Os demais membros da Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade, em Sessão realizada no dia 21 de agosto de 2024, após a análise do Parecer do Relator, decidiram pela aprovação do mesmo. Que seja encaminhado o Parecer da Comissão à Mesa Diretora para ser pautado, discutido e votado em plenário.

Sala da Secretaria Legislativa, 21 de agosto de 2024

Francisco Damasceno Cruz - Ver

Presidente

José Maria Reis Oliveira - Ver.

Membro